VII PA3PE[

Mpu3HaBaTh CBaKM Ta4yaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje oA Kibyua.
BopgoBatbe NpUNaroguT KOHKPETHOM HaYMHY pellaBatba.
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2. (M1 52/1) Tpoyrnosu ABC n ADC umajy jeaHake BWCWMHE, Na U3 ycnoBa
1
3apatka cneau pa je CD :;AB =4cm [7 noeHa]. Kako cy no3HaTe ayxuHe

OCHOBMLA U Kpaka, npumeHoMm [utaropuHe Teopeme nobujamo aa je BUCKHA
Tpanesa 3cm [7 noeHal, na je weros obum 26cm [3 noeHa], a noBplMHa
" 24cm’ [3 noeHal.

3. Nocneatbe undpe 6pojesa 1', 2%, 3%, ..., 9°, 10" cy, pepom, 1,4, 7,6, 5,6, 3, 6,
9, 0 [10 noena), na je nocneatva yudpa gator 36upa jeaHaka nocnefrwoj
undpu 36upa, 1+4+7+6+5+6+3 +6+ 9+ 0=47, pakne 7 [10 noenal.

4. KakojeB-A=2-(2+4+6+..+2018) [8 noeHa]
=4-(14+2+3+..+1009)

1009-1010
=4.——E——=2-‘|009-101O [8 noenal,

T0 je i =2018 [4 noeHa].
1010

5. [yxwuHa xunoteHy3e AB je 10cm, na je AyXuHa

NOMeHyTe Cpeftbe NMHMje 5cm, a nonynpeyHuk

KpyxHuue SN = 2,5cm [7 noena). Bucuna Tpoyrna
AC-B

ABC je L

=4,8cm, na je pactojare SP cpe-

auwTa S cpearse nuuuje on tetnee MN jepHako
NONIOBUHU Te BUCUHe, Aakne 2,4cm [7 noeHa). U3
npasoyrnor Tpoyrna SPN pobujamo pa je PN’ =
SN? - SP? = (2,5cm)? - (2,4cm)? = 0,49cm’, na je PN
*=0,7cmuMN=2-PN=1,4cm [6 noeHal].




